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1 (2) Mexican Sterling Silver candle holder bowls with 3 loop form feet. Eagle hallmark 
with "14". (2 1/4" x 5", 9.75 troy oz). 

2 (2) Sterling Silver teapots. Meriden & La Pierre marks.  (3 1/2 pts WCS523-2 & 1 1/2 pts 
J50). (9 1/4" & 9 1/2" tall, 29.26 & 10.9 troy oz each). 

3 (3) A Michelsen Copenhagen gilt wash and enamel sterling silver Christmas spoons.  Jul 
1937, 1940 and 1963. 4.40 troy oz. 

4 Extensive Towle Sterling Silver flatware, "Mary Chilton" pattern. (248 pieces, 213.86 troy 
oz excluding 34 sterling handled knives, carving sets and slices). 

5 Jamini Roy (1887 - 1972), Gouache on paper, depicting a dancer. Signed lower right. 
Framed, under glass. (20" x 10 1/2").  

6 Contemporary bronze stylized bust of a pensive female. Incised signature: â�¦Yezvant 
(?). Numbered: 1/8. Dated (19)68. Height: 19 inches. 

7 Buckeye James C. Blake (b. 1946), Bronze wall sconce. In the form of a Native 
American with feathered headdress with bear and perched owl figures near the base. 
Mounted on a wood plaque. Marked 3/50 Buckeye Blake '80. (Overall: 16" tall). 

8 Group of Beatles memorabilia and photographs: Signed Beatles (U.S.A) Ltd. Magazine, 
Meet The Beatles Album, Photographs & negatives of Beatles and others incl. scenes 
from The Cow Palace, San Francisco. 

9 Group of 1960s photographs relating to Haight-Ashbury, San Francisco. 

10 American Gramophone Co. Type A cylinder gramophone (No. 53042) with morning glory 
horn on stand. Horn by T. T. Co., with floral painted interior. (Approx. 22" diameter, 31" 
long). 

11 Renato Birolli (1906 - 1959), Oil on board, abstract figure of a dancer. Signer upper left 
Renato Birolli Roma 51. Mounted on a wood frame. Inscription on the back of the frame 
signed Renato Birolli. (20" x 8", overall: 31" x 18 1/2"). 

12 Louis Siegriest (1899 - 1989), Oil and sand on board, Road to Chihuahua. Signed lower 
left Siegriest 60. Titled verso. (36" x 48"). 

13 The Avifauna of Laysan and the Neighbouring Islands: With a Complete History to Date 
of the Birds of the Hawaiian Possessions, by Hon. Walter Rothschild. 1893 - 1900.  3 
Parts in 2 Volumes. Limited Edition of 250 Copies. Illustrated with color and black plates 
by Messrs. Keulemans & Frohawk. R. H. Porter London. Size per book approximately 15 
1/4 x 12 x 2 inches. 

14 Rolex Oyster Perpetual Date Submariner 300m Chronometer.   
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15 Retro Gold and Enamel Bracelet. Retro yellow gold fancy link bracelet with enamel floral 
spray decoration. The whorl-form clasp set with a single full-cut diamond. Stamped 14k. 
Total weight: 24.4 grams. 

16 Rolex President Oyster Perpetual Day Date Chronometer. 18K Yellow Gold. Fluted 
bezel, White dial, Roman numeral indicators.  

17 18K Yellow Gold cufflink set. 3-piece buff white enamel cufflink set marked 18k. In a 
vintage Tiffany & Co. Union Square case. 

18 Pair of Retro Gold Earrings. Pair of Retro brushed yellow gold chrysanthemum form clip-
on earrings. Marked 18k. The spring clip marked 14k. Total weight: 18.1 grams. 

19 After Jacob Van Ruysdael, Oil on canvas, Wooded landscape with travelers. Gilt framed. 
(26" x 30 1/2", overall: 32" x 36 1/2"). 

20 Emile Godchaux Oil on canvas, Wild flowers, signed indistinctly lower right. Framed. (25 
1/2" x 32"). 

21 (3) Bottles of Heitz Cellar Bella Oaks Cabernet Sauvignon. (1976, 2 x 1977). 

22 (4) Bottles of Heitz Cellar Cabernet Sauvignon.  (2 Bella Oaks 1989 & 2 non vintage). 

23 (6) Bottles of Heitz Cellar Cabernet Sauvignon. (2 each of 1979, 1985, 1986). 

24 (3) Bottles of Heitz Cellar Cabernet Sauvignon. (1978 Fay Vineyard). 

25 (6) Bottles of Chateau Montelena Cabernet Sauvignon. (2 1980 Napa,  2 1977 Sonoma, 
1 1974 Napa, and 1 1974 Sonoma). 

26 L & JG Stickley Arts & Crafts Oak rocker with cushion. 

27 Circa 1800 American highboy. Constructed in two parts. The upper case fitted with nine 
drawers, the lower case fitted with four drawers, having shaped skirting and raised on 
cabriole legs terminating in pad feet. Brass batwing and bail pulls. (72" tall, 38" x 20"). 

28 W. C. Palmer violin with case. Hand crafted with tiger myrtle. Marked in pencil, W. C. 
Palmer Boise Idaho No. 86 1951. 

29 John Craft mandola. Hand crafted mandola, marked in pencil, John Craft Nampa Idaho 
1962. 

30 John craft violin. Hand crafted violin, marked in pencil, John Craft 1978. 

31 Vlezko Palekh Russian lacquer box, Princess and 7 Bogatyrs. Rectangular box, 
removable lid. Marked 1834 Palekh, signed, dated 1993. Made in Russia. (1 1/4" tall, 4 
1/4" x 2 3/4"). 
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32 Zavarikina Palekh Russian lacquer box, Mushroom pickers. Rectangular box, removable 
lid. Marked 8572 Palekh, signed, dated 89. Made in USSR. (1 1/2" tall, 3 7/8" x 3"). 

33 Vyugin Palekh Russian lacquer box, Dancing Couple. Oval box, removable lid. Marked 
1839 Palekh, signed, dated 1993. (1 1/8" tall, 5 1/4" x 3 1/4"). 

34 Kritov Palekh Russian lacquer box, Stone Flower. Green lacquer rectangular box, hinge 
lid opening length wise. Marked N787 Palekh, signed, dated 1993. Made in Russia, with 
Palekh logo. (1 1/4" tall, 5" x 2 3/4"). 

35 Novikov Palekh Russian lacquer box, Princess and 7 Bogatyrs. Rectangular box, hinged 
lid. Marked N281 Palekh, signed, dated 90. Made in USSR. (2" tall, 6 1/2" x 4"). 

36 Morozov Palekh Russian lacquer box, Golden Cockerel. Rectangular box, removable lid. 
Marked 4029 Palekh, signed, dated 1984. (1 1/2" tall, 4" x 3"). 

37 Bogdanov Palekh Russian lacquer box, Mikula Selyaninovich. Rectangular, box, hinge 
lid, signed, dated 93. Made in Russia. (1 1/4" tall, 5 3/4" x 4"). 

38 Sokolov Palekh Russian lacquer box, Wedding Feast. Rectangular box, removable lid, 
signed, dated 93. (1 3/8" tall, 3 1/2" x 2 1/2"). 

39 Large Chinese carved Jade bangle. Infinity carving. Overall diameter 4 1/2 inches. 

40 Chinese wafer thin porcelain bowl. Tongzhi mark in zhuanshu script. Exterior depicting 
mountain and river landscape. (2 3/4" tall, 5 1/2" diameter). 

41 Chinese carved Jade buckle. Hand carved with various symbols. (7 inches long). 

42 Japanese Yamato-e style wide painting on silk, 5 hunters on horses. Red seal mark. 
Framed, under glass. (10" x 82 1/2"). 

43 (4) Japanese Yamato-e style paintings. One on paper, courtyard with people (11" x 23 
1/2"), 3 on silk, archers on horses (10" x 12 1/2"). (3 framed and 1 smaller painting  
unframed). 

44 Wilfred Lim Watercolor, people at the market. Signed, dated 90. Framed, under glass. 
(21" x 28"). 

45 Oriental Watercolor, family on a boat. Inscribed, with red seal. (20 1/2" x 14 1/2"). 

46 Duane Scott bronze sculpture, Two Bald Eagles in mid air with a fish. Signed Duane 
Scott  75/299. On black marble base. (Approx. 57 1/2" tall, 41" x 24"). 

47 Carl Wagner bronze sculpture, "Terns". Flock of 6 Terns, joined at the wings. On black 
marble base. Marked "Terns" Carl Wagner 14/25 1989 . (Approx. 29" tall, 30" x 13"). 

48 Remington Reproduction bronze sculpture, Coming Thru The Rye. Four horseback 
riders shooting pistols in the air. Black marble base. (Approx. 27" tall, 32" x 25"). 



D.G.W. Auctioneers Inc. 
Fine & General Estates Auction – August 25, 2018 

4

49 Tall Bronze Sculpture of a nude woman. Marked C/M lm 89. (Approx. 70" tall, 25" x 16"). 

50 Remington Reproduction bronze sculpture, Bronco Buster. Black marble base. (Approx. 
31 1/2" tall, 25" x 16"). 

51 Saddle King of California hand crafted Western leather 14.5" saddle. #900. 

52 Saddle King of California hand crafted Western leather 14.5" saddle. #900. 

53 Saddle King of California hand crafted Western leather 15" saddle. 

54 Pair of tall Bronze courtyard Horse sculptures. (Approx. 63" tall, 80" x 16"). 

55 (4) Marble Four Seasons sculptures. Shades of orange and gray. (Approx. 68", 74", 70" 
& 70" tall). 

56 (12) Bottles of 1978 Jordan Cabernet Sauvignon. 

57 (3) Bottles of Caymus Cabernet Sauvignon. (1984, 2 x 1978). 

58 (12) Bottles of California Red Wine. (6) Silverado & (6) Sterling Vineyards. 

59 (7) Bottles of Heitz Cellar wine. (3) 1989 Cabernet Sauvignon; 1981 & (2) 1987 
Grignolino; 1978 Pinot Noir. 

60 Christine Herman Merrill (American, 20th Century), Oil on board, King Charles Spaniel. 
Signed lower left. Gilt frame. (15" x 19", overall: 19 1/2" x 23 1/2"). 

61 Thomas G. Purvis (1861 - 1933), (2) Oils on Canvas, Oriental theme. Seascape with 
boats; landscape with houses. Signed, Th. Purvis. Framed. (9" x 14"). 

62 Francois N. Auguste Feyen Perrin (1826 - 1888), Oil on canvas, Woman walking on the 
beach carrying a basket. Signed lower left, A. Feyen Perrin. Ornate Gilt frame. (34" x 
20", overall: 47" x 33"). 

63 19th C. French, leather bound photo album with assorted photographs. With an 
associated with a list of names. 

64 (6) Vintage Tin types of various figures incl. a seated child. 

65 1853 & 1854 $1 Gold Coins. 

66 SR Saddles Custom leather 16" saddle. Marked SR Saddlery Bend, OR. #591. 

67 Crates custom leather 16 1/4" saddle with cross wicker work pattern. Crates 
Chattanooga Tennessee tag. 

68 Remington reproduction bronze sculpture, Sergeant, on marble base. (12" tall). 

69 Remington reproduction bronze sculpture, Savage, on marble base. (12.5" tall). 
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70 Tall bronze Two Cranes sculpture. No signature noted. (52" tall). 

71 Jens Risom Design modernist 4-drawer desk with single door door shelf unit on the 
back. With an associated chair. (Desk: 29.5" tall, 75" x 36"). 

72 Wesley Wehr (1929 - 2004), (5) Mixed media paintings on board. "Heida Steight", 
"Albernia", "Cayuse", "Pacific Morning" & "Pacific Landscape". Signed Wehr, (4) dated 
74 & Pacific Landscape dated 70. (Sizes ranging from: 4 5/8" x 4 5/8" to 3 1/4" x 3"). 

73 Danish Teak 4-door sideboard on a teak veneered base. Stamped Made in Denmark. 
(29 3/4" tall, 78" x 19"). 

74 Stephen Wright (b. 1962), Oil on canvas, "Knees". (62 1/4" x 52 1/4").  Provenance: 
Purchased by the consignor at Octavia's Haze Gallery, San Francisco. 

75 Marcia Roberts (b. 1946), Oil on canvas, laid on board, "Pacifica". San Mateo Series 
2006. Signed, titled and dated on the reverse. (22" x 30"). 

76 (3) Roseville pottery vases. Brown Primrose (767-8), Blue Freesia Bud & Zephyr Lily 
vases. 

77 Oriental white porcelain bowl. Floral and figural deoration on the interior smooth surface 
on the exterior. (2 1/8" tall, 8" diameter). 

78 Oriental dagger with sheath, possibly Japanese. With calligraphy markings. (Blade: 10" 
long, overall: 15 1/4" long). 

79 Oriental polychrome ceramic figure of a seated man. (9" tall). 

80 19th C. Large six-panel folding screen. Ink, color and gold on paper, depicting a flock of 
sparrows in flight over a field scattered with flowering wild pinks.  Unsigned. (End panels 
loose, some wear, 2 small tears on the left panel, paper unglued on the right side of 
second panel). (Each panel: 62 3/4" tall, 24 3/4" wide, with a 1/2 inch border on end 
panels). 

81 Six-panel Japanese Screen. Late Edo Period (1615-1868), unsigned. Height of each 
panel: 69 x 23 Â¾ inches. Provenance: W.J. Sloan Department Store, San Francisco, 
California. Condition: Slight wear and tear to the vertical edges and bottoms of the 
panels, otherwise in very good condition 

82 Oriental carved hard wood coffee table. (18 1/4" tall, 44" x 22"). 

83 Mid 20th C. 2-panel screen, Kano School style.  Ink, color, and gold on paper depicting a 
flock of cranes standing beneath pine trees, a blue bird in the air above. Unsigned. 
(Overall: approx. 48" tall, 51 1/2" wide). 

84 Chinese polychrome vase with dragon decoration and elephant form handles. 
Apocryphal Ming mark. (7 1/2" tall). 
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85 Chinese ceramic glaze long neck vase. 9-character mark. (7" tall). 

86 (2) Framed Chinese porcelain hand painted panels depicting mountain landscapes. 
Inscribed with red seal. (26" x 12"). 

87 Chinese Silver metal large teapot. Extensive relief carved decoration with flora and 
fauna. Dragon form handle and spout. (11.5" x 12.5"). 

88 Chinese green glaze ceramic vase. Square form body with ribbed exterior. (5 3/8" tall, 4" 
x 4"). 

89 Chinese blue and white porcelain bowl with floral decoration. Apocryphal Ming mark. (6" 
tall, 7" diameter). 

90 Sivyakova Palekh Russian lacquer box, Man and Woman by the well. Signed, dated 
1979. (1 3/8", 4" x 3"). 

91 Kholui Russian lacquer box, Ruslan and Golova. Signed. (1", 5 1/4" x 3 1/2"). 

92 Palekh Russian lacquer ox, Hunter with falcon and dog. Signed. (3.5" tall). 

93 Dmitrieva Kholui Russian lacquer box, Frog Princess. Cigarette case form box, signed 
and titled. (3.5" tall). 

94 Zoltov Palekh Russian lacquer box, The Ballad. Signed, dated 1987. (1 1/2", 3 3/4" x 3"). 

95 Kholui Russian lacquer box, Signed and titled "North". (1 1/2" tall, 6 1/2" x 5 1/2"). 

96 Fedorov Fedoskino Russian lacquer box. Rectangular, hinged lidded box, titled "Zagorsk 
Lavra". Signed and titled. Made in USSR. (Approx. 2 3/4" tall, 10 1/8" x 7 3/8"). 

97 Golubev Palekh Russian lacquer box. King and his subjects. Signed. (1 3/4", 4 3/4" x 3 
3/4"). 

98 Continental serpentine-front roll top secretaire, rosewood veneers with all-over 
satinwood rocaille and foliate marquetry. The shaped frieze drawer draws open the 
demi-cylinder top and the flap folds open to a felt-lined writing surface. 19th Century. 43 
x 29 1/2 x 20 inches. 

99 Continental Empire ebonized writing table with drop D-ends, with single frieze-fitted 
drawer, Ornately inlaid overall with classical foliate Gilt metal embellishments. 19th 
Century. 27 1/2 x 44 1/2 (open) x 22 inches. 

100 19th C. American Walnut demi lune Console Table. The shaped top  having a pierced 
back gallery centered by finials, the conforming lower shelf with vertical divides and 
turned column supports, raised on turned legs fitted with white porcelain casters. Circa 
1880. (39" tall, 31" x 16"). 
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101. CONTEMPORARY CUSTOM DINING 
TABLE WITH 2 LEAVES, 2 LEATHER 
UPHOLSTERED CHAIRS AND 10 SIDE 
CHAIRS.  

 
102. CH. PILLIVUYT PORCELAIN DINNER 

SERVICE. MEDAILLE D'OR PARIS 
EXP. 1867. MONOGRAMMED. 62 
PIECES.  

 
103. CONTEMPORARY BRONZE CLASSICAL 

FIGURAL AND GLASS TOP 
OCCASIONAL TABLE.  

 
104. CARVED AND PAINTED WOOD 

CAROUSEL HORSE. (44" TALL).  
 
105. MID 19TH C. AMERICAN 

HEPPLEWHITE FRUITWOOD 4-DRAWER 
CHEST.  

 
106. 19TH C. CONTINENTAL WALNUT 

GRANDFATHER CLOCK.  
 
107. ROYAL ALBERT "TEA ROSE" BONE 

CHINA TEA SERVICE. (27 PCS).  
 
108. VICTORIAN WALNUT ADJUSTABLE 

FIRE POLE SCREEN. (62" TALL).  
 
109. SHERATON BOW FRONT MAHOGANY 5-

DRAWER CHEST ON BRACKET FEET  
 
110. CONTEMPORARY CUSTOM CHINA 

CABINET. GLASS FRONT 4-DOOR 
TOP; 4-DOOR, 2-DRAWER LOWER 
SECTION.  

 
111. GROUP OF ASSTD. ARTWORK INCL. 

OILS, PORTRAITS.  
 
112. CONTEMPORARY LUCITE PENDANT 

TORNADO STYLE CHANDELIER. 
(APPROX. 24" X 20").  

 
113. LADIES' RANCH MINK FUR COAT 

WITH WINGED COLLAR AND BANDED 
CUFFS. (40" LONG).  

 
114. CONTEMPORARY CANE BACK AND 

SIDES ARMCHAIR WITH CUSHIONS.  
 
115. ORIENTAL ROSEWOOD LONG 5-

DRAWER LOW TABLE. (APPROX. 62" 
X 13" X 15").  

 

116. (4) BOXES OF COMICS.  
 
117. WM. AINSWORTH & SONS BALANCE 

SCALE.  
 
118. HAND KNOTTED ORIENTAL RUG. 3-

MEDALLION PATTERN WITH VARIOUS 
SYMBOLS. (APPROX. 9' X 5.5').  

 
119. ORIENTAL ROSEWOOD SETTEE WITH 

CARVED OPEN WORK BACK AND 
WICKER SEAT.  

 
120. HAND KNOTTED ORIENTAL RUG. 

ALTERNATING MEDALLION PATTERN 
WITH FLORAL BORDER. (APPROX. 
9' X 5.5').  

 
121. ORIENTAL ROSEWOOD SMALL 

BOOKSHELF.  
 
122. CARL WAGNER BRONZE SCULPTURE, 

"QUIET LANDING", 36/50. ON 
WOOD PLINTH. (20" TALL).  

 
123. ATTRIBUTED TO BERNARD 

LAARHOVEN, OIL ON CANVAS, 
SAILING SHIP. (24" X 36").  

 
124. ORIENTAL ROSEWOOD 4-DRAWER LOW 

CHEST.  
 
125. (15) VOLUMES, CHARLES DICKENS 

WORKS. HURST & CO. PUBLISHERS.  
 
126. ORIENTAL SILK EMBROIDERED 

TEXTILE PANEL, FRAMED. (23.5" 
X 12").  

 
127. PINE 6-DRAWER BEDROOM CHEST.  
 
128. LAKE GENEVA STUDIOS BRONZE 

SCULPTURE, BOY CARRYING A GIRL 
(APPROX. 46" TALL).  

 
129. FRAMED HAND KNOTTED ORIENTAL 

SMALL RUG. TREE AND BIRDS. 
(22.5" X 17").  

 
130. CONTEMPORARY KNOTTED PINE 3-PC 

BEDROOM SET; 7-DRAWER DRESSER, 
5-DRAWER CHEST AND NIGHTSTAND.  

 
131. COLLECTION OF ASSTD. PENNIES.  
 
132. COLLECTION OF ASSTD. PENNIES.  
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133. GROUP OF STERLING AND OTHER 
SILVER FLATWARE. (14 PCS).  

 
134. COLLECTION OF ASSTD. PENNIES.  
 
135. CARVED WOOD REVERSIBLE 4-PANEL 

FLOOR SCREEN.  
 
136. (2) ORIENTAL ELM WOOD 

FOOTSTOOLS, EARLY 20TH C.  
 
137. GILT FRAMED OIL ON CANVAS, 

PEOPLE BY THE RIVER BANK. (26" 
X 40").  

 
138. (3) 19TH C. BELTER STYLE 

ROSEWOOD LAMINATE SIDE CHAIRS 
WITH CARVED OPEN WORK SHIELD 
BACKS.  

 
139. LADIES' LEATHER SHOULDER BAG 

MARKED DOONEY BURKE.  
 
140. FRAMED OIL ON CANVAS, DUTCH 

SEASCAPE, FIGHTING SHIPS, 
SIGNED. (20" X 24").  

 
141. LAKE GENEVA STUDIOS BRONZE 

SCULPTURE, TO THE HUNT. (18.5" 
X 26").  

 
142. "OPEN HOME" 7-DRAWER LINGERIE 

CHEST.  
 
143. KENNEDY MUSEKIWA SHONA ART 

SCULPTURE. STUDY OF A SEATED 
FIGURE. SIGNED. (13" TALL).  

 
144. (4) ASHTON-DRAKE GALLERIES 

FASHION DOLLS. (2) MADRA DOLLS 
(BLACK WIDOW AND STOLEN 
MOMENTS) WITH CERTIFICATES AND 
2 GENE DOLLS. WITH BOXES.  

 
145. (5) STAMP ALBUMS WITH FIRST 

DAY COVERS.  
 
146. (4) BOXES OF COMICS.  
 
147. GROUP OF SMALL MOVIE POSTERS 

AND EPHEMERA.  
 
148. BOX OF ASSTD. POST CARDS.  
 

149. GROUP OF NATIVE AMERICAN 
THEMED ARTWORK INCL. 
WATERCOLORS.  

 
150. (4) FRAMED DECORATIVE 

PAINTINGS INCL. OILS, 
LANDSCAPES, PORTRAIT.  

 
151. (2) MID 20TH C. MAHOGANY 

CIRCULAR SIDE TABLES, TURNED 
LEGS AND FLAT CUT SUPPORTS.  

 
152. 1940S OAK 4-DRAWER MIRROR BACK 

DRESSER.  
 
153. HOWARD MILLER CONTEMPORARY 

MAHOGANY GRANDFATHER CLOCK.  
 
154. ORNATE GOLD LEAF DECORATED 

FRAMED MIRROR.  
 
155. MID 20TH C. OPALESCENT GLASS 

AND GILT TABLE LAMP.  
 
156. CONTEMPORARY CONTINENTAL STYLE 

BOMBE CHEST.  
 
157. THUNY CZECH PORCELAIN DINNER 

SERVICE, "WILSHIRE" PATTERN.  
 
158. (8) BOTTLES OF CALIFORNIA RED 

WINE INCL. MONDAVI, BV.  
 
159. (4) BOXES OF COMICS.  
 
160. (2) BOXES OF POSTAL COVERS AND 

(5) STAMP ALBUMS.  
 
161. (2) BOXES OF COMICS  
 
162. (4) SHELVES OF LIONEL TRAINS, 

CARS, ACCESSORIES AND TRACK.  
 
163. SYROCO WOOD FRAMED OVAL 

MIRROR.  
 
164. GILT FRAMED PAINTING, PEOPLE 

AT A PICNIC BY THE RIVER. (24" 
X 32").  

 
165. BRONZE SCULPTURE OF A YOUNG 

GIRL READING A BOOK. (APPROX. 
34" TALL).  

 
166. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK 

AND PRINTS.  
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167. PAIR OF CONTEMPORARY MAHOGANY 
ARMCHAIRS.  

 
168. ORNATE GOLD LEAF DECORATED 

FRAMED OVAL MIRROR.  
 
169. DAMINIC CONTEMPORARY PORCELAIN 

LIDDED JAR WITH GILT METAL 
ADORNMENTS.  

 
170. MEYER BRONZE STATUE, NUDE 

HOLDING A BIRD. (21.5" TALL).  
 
171. CRAIG FELLOWS CARVED WOOD DUCK 

DECOY. BIG SKY CARVERS 
MONTANA.  

 
172. STANLEY MODERNIST 4-DRAWER 

DESK WITH ASSOCIATED CHAIR.  
 
173. LATE 19TH C. WALNUT LIFT TOP 

SIDE TABLE WITH LEATHER INSET.  
 
174. LENOX "RHODORA" PORCELAIN 

DINNER SERVICE. (76 PCS).  
 
175. CONTEMPORARY MAHOGANY DINING 

TABLE WITH 2 LEAVES AND 8 
UPHOLSTERED CHAIRS.  

 
176. DECORATIVE FRAMED OIL ON 

CANVAS, RIVER LANDSCAPE WITH 
BOATS. (12" X 20").  

 
177. NATIONAL MT. AIRY 5-PC BEDROOM 

SET; 7-DRAWER DRESSER WITH 
MIRROR, 5-DRAWER CHEST, PAIR 
OF NIGHTSTANDS AND A BED.  

 
178. MURANO ART GLASS ORANGE TALL 

VASE, CENTERPIECE BOWL & DISH.  
 
179. ORIENTAL BLUE GLAZE CERAMIC 

FIGURE AND A VASE.  
 
180. BIRKS REGENCY SILVER PLATED 

FLATWARE.  
 
181. COMPOSITION FIGURE OF AN 

ORIENTAL DANCER HOLDING A 
MUSICAL INSTRUMENT. (18" 
TALL).  

 
182. PAIR OF ORIENTAL WHITE 

PORCELAIN GUAN YIN FIGURES.  
 

183. CHINESE POLYCHROME PORCELAIN 
VASE WITH FIGURES IN THE 
COURTYARD. (16" TALL).  

 
184. LLADRO PORCELAIN FIGURE, 

ARTIST AT WORK. (11.5" TALL).  
 
185. NATIVE AMERICAN LEATHER QUIVER 

/ BAG. (10.5" TALL).  
 
186. COLLECTION OF ASSTD. PHILIP 

SPALDING III PHOTOGRAPHS, 
KALUAKO'I MOLOKA'I, 1985. 
SIGNED, WITH SLIP COVER.  

 
187. VICTORIAN PHOTO ALBUM.  
 
188. EDWARD WOLVERTON, ALBUM WITH 

100 OIL PAINTINGS ON PAPER. 
LANDSCAPES. SIGNED.  

 
189. HAND KNOTTED ORIENTAL RUG. 

(APPROX. 6'6" X 3'9").  
 
190. CONTEMPORARY BROWN LEATHER 

LOVESEAT.  
 
191. KNOTTED PINE 7-DRAWER MIRRORED 

DRESSER AND A PAIR OF 
NIGHTSTANDS.  

 
192. HAND STITCHED AREA RUG. 

(APPROX. 6'11" X 3'7").  
 
193. FRASER BRONZE SCULPTURE, "END 

OF THE TRAIL". PLAQUE READS 
JAMES EARL FRASER. (OVERALL: 
31 1/4" TALL). ON MARBLE BASE.  

 
194. CONTEMPORARY CIRCULAR HIGH 

TABLE / PEDESTAL.  
 
195. CONTEMPORARY BROWN LEATHER 

SOFA.  
 
196. CONTEMPORARY BRONZE SCULPTURE, 

SKIER, ON MARBLE BASE. (16" 
TALL).  

 
197. CONTEMPORARY MARBLE TOP 

OCCASIONAL TABLE.  
 
198. CONTEMPORARY ORIENTAL 

POLYCHROME TALL VASE.  
 



        D. G. W. AUCTIONEERS INC. 
Saturday August 25, 2018 

 

 10

199. 19TH C. OIL ON BOARD, PORTRAIT 
OF A GENTLEMAN, MARKED A. 
VANDEN BORGHT ANTWERP 1855. 
FRAMED. (32" X 25").  

 
200. CONTEMPORARY BROWN LEATHER 

FAINTING COUCH.  
 
201. 1930S DROP CRYSTAL 12-LIGHT 

CHANDELIER.  
 
202. SANYO ZERO GRAVITY MASSAGE 

LOUNGER. (HEC-DR7700K).  
 
203. EARLY 20TH C. MAHOGANY 3-

DRAWER, 2-DOOR GLASS FRONT 
CHINA CABINET.  

 
204. GILT FRAMED OIL ON CANVAS, 

PORTRAIT OF A GENTLEMAN. (28" 
X 24").  

 
205. CONTEMPORARY BROWN LEATHER 

OVERSIZE ARMCHAIR WITH 
OTTOMAN.  

 
206. (4) BOXES OF COMICS.  
 
207. (3) CARVED AFRICANESQUE BUSTS.  
 
208. SWAG AND DROP CRYSTAL 6-LIGHT 

CHANDELIER.  
 
209. SET OF (20) CLEAR WINE STEMS, 

SHAKERS & NAPKIN RINGS.  
 
210. SHELF OF STEMWARE INCL. LEAD 

CRYSTAL.  
 
211. (3) SHELVES OF FLATWARE TRAYS 

AND SERVING PIECES.  
 
212. (4) SHELVES OF CHINA INCL. 

PICKARD ST. MORITZ.  
 
213. PERSIAN HAND KNOTTED RUG. 

(APPROX. 5'10" X 3'10").  
 
214. HAND KNOTTED TABRIZ RUG. 

FLORAL MEDALLION AND DECOR. 
(6.5' X 4').  

 
215. 9-VOLUME SET, THE COLLECTED 

WORKS OF ABRAHAM LINCOLN. 
RUTGERS UNIVERSITY PRESS. 1953 
FIRST EDITION.  

216. FRENCH FRUITWOOD AND MARBLE 
TOP SIDEBOARD.  

 
217. ORIENTAL BLACK LACQUERED 4-

PANEL REVERSIBLE SCREEN.  
 
218. MONGOLIAN LEATHER JACKET WITH 

FUR LINING.  
 
219. ETHAN ALLEN 4-PC BEDROOM SET; 

4-DRAWER DRESSER, NIGHTSTAND, 
MIRROR AND TWIN BED.  

 
220. GROUP OF ARTWORK INCL. HOKUSAI 

WOODBLOCK PRINTS.  
 
221. (2) BOXES OF COMICS.  
 
222. CONTEMPORARY ORIENTAL STYLE 3-

DRAWER, OPEN WORK TALL 
CABINET.  

 
223. (2) JAPANESE SCROLLS WITH RED 

SEAL.  
 
224. PAIR OF ORIENTAL PORCELAIN 

PALACE ENTRY VASES. HAND 
PAINTED DECORATION OF JUNK, 
COY FISH, BIRD OF PREY. (72" 
TALL).  

 
225. (5) ORIENTAL SCROLLS.  
 
226. AKUBRA "SNOWY RIVER" FUR FELT 

HAT.  
 
227. BRASS ELEPHANT FORM TABLE 

LAMP.  
 
228. PAIR OF AICO FAUX MARBLE TOP 

2-DOOR CABINETS.  
 
229. GILT FRAMED BEVELED GLASS 

MIRROR.  
 
230. EARLY 20TH C. PAINTED 2-DRAWER 

LIFT TOP BLANKET CHEST.  
 
231. BOX OF MILITARY BUTTONS AND 

PINS.  
 
232. (5) DOLL OUTFITS.  
 
233. (3) BOXES OF POST CARDS.  
 
234. (4) GINNY DOLLS IN BOXES.  
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235. (8) MADAME ALEXANDER DOLLS.  
 
236. SHELF OF VINTAGE POST CARDS, 

PHOTOGRAPHS AND EPHEMERA.  
 
237. (6) ALICE DARLING "LET'S PLAY 

DOLLS" OUTFITS IN BOXES.  
 
238. (2) BOXES OF POST CARDS.  
 
239. (2) ALBUMS OF MARVEL TRADING 

CARDS AND ASSTD. POGS.  
 
240. BAVARIAN "MOINKA" PORCELAIN 

DINNER SERVICE.  
 
241. MID 20TH C. MODERN DINING 

TABLE WITH 2 LEAVES AND (6) 
CANE BACK CHAIRS.  

 
242. 14K YELLOW GOLD RING WITH 

FACETED AMBER COLOR STONE AND 
ACCENT DIAMONDS. (9.8 GRAMS, 
SIZE 10).  

 
243. 14K YELLOW GOLD CHAIN WITH 

NUGGET AND A SMALL ROUND CUT 
DIAMOND.  

 
244. UNIVERSITY OF GEORGIA 10K 

WHITE GOLD CLASS RING. (18.8 
GRAMS).  

 
245. 10K YELLOW GOLD RING WITH 

LIGHT BLUE AND YELLOW STONES. 
(3 GRAMS).  

 
246. 14K YELLOW GOLD FLOWER PENDANT 

WITH RED STONE AND PEARLS. 
(3.8 GRAMS).  

 
247. 14K YELLOW GOLD AND CAMEO RING 

WITH SMALL CLEAR STONE. (5.2 
GRAMS).  

 
248. (3) PAIRS OF 14K YELLOW GOLD 

AND CAMEO EARRINGS. (10.8g).  
 
249. 1923 PEACE SILVER DOLLAR.  
 
250. 10K YELLOW GOLD FROG FORM 

BROOCH WITH LAVENDER CABOCHON 
BODY AND EYES. (3.7 GRAMS).  

 

251. 14K YELLOW GOLD HEART SHAPE 
PENDANT WITH YELLOW STONES. 
(2.2 GRAMS).  

 
252. PAIR OF 14K YELLOW GOLD 

PIERCED EARRINGS WITH GREEN 
CABOCHONS.  

 
253. (2) 14K YELLOW GOLD ITALY 

CAMEO PENDANTS. (6.7 GRAMS).  
 
254. 14K GOLD STAR PENDANT AND 10K 

BUTTERFLY PENDANT WITH STONES. 
(1.7 & 3 GRAMS).  

 
255. 14K YELLOW GOLD AND JADE STYLE 

PENDANT. (7.1 GRAMS).  
 
256. (5) 14K YELLOW GOLD PENDANTS, 

SOME WITH STONES.  
 
257. (7) PAIRS OF EARRINGS INCL. 

14K, 10K, STERLING.  
 
258. (4) ASSTD. PENDANTS INCL. 14K, 

10K. (6.2 GRAMS TOTAL).  
 
259. (2) MARBLE TOP TABLES.  
 
260. (3) JEWELRY BOXES WITH COSTUME 

JEWELRY.  
 
261. GROUP OF STERLING SILVER AND 

COSTUME JEWELRY.  
 
262. SEIKO LR15C 23-JEWEL AUTOMATIC 

WRISTWATCH WITH DISPLAY CASE.  
 
263. GROUP OF COSTUME JEWELRY.  
 
264. (2) BOXES OF COSTUME JEWELRY.  
 
265. (6) ASSTD. WRISTWATCHES AND A 

POCKET WATCH WITH CASE AND 
BOXES.  

 
266. (2) BOXES OF COSTUME JEWELRY.  
 
267. (2) BOXES OF COSTUME JEWELRY.  
 
268. BOX OF COSTUME JEWELRY.  
 
269. EDWARD WOLVERTON, ALBUM WITH 

100 OIL PAINTINGS ON PAPER, 
SHORELINE SCENES, SIGNED.  
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270. (2) BOXES OF POST CARDS.  
 
271. (4) BOXES OF COMICS.  
 
272. EASTLAKE MAHOGANY OCCASIONAL 

TABLE WITH FLAT CUT SUPPORTS.  
 
273. (2) MODEL GALLEONS.  
 
274. OAK SERPENTINE FRONT 6-DRAWER 

MIRRORED CHEST.  
 
275. (3) ORIENTAL SCROLLS.  
 
276. CIRCA 1920S MAHOGANY PEDESTAL 

DINING TABLE WITH 4 LEAVES AND 
(6) PERIOD MAHOGANY 
UPHOLSTERED CHAIRS.  

 
277. ALASKA FUR CO. GRAND RAPIDS 

MICHIGAN LADIES' FUR COAT.  
 
278. (2) FRAMED COLOR LITHOGRAPHS 

OF HORSES, SIGNED.  
 
279. UPHOLSTERED WING BACK CHAIR.  
 
280. CONTEMPORARY STOOL / 

CHESSBOARD.  
 
281. (4) ASHTON-DRAKE GENE AND 

MADRA DOLLS IN BOXES.  
 
282. (4) DOLLS IN BOXES INCL. NYCB, 

O''NEIL, WENTWORTH.  
 
283. (2) JAN MCLEAN DOLLS IN BOXES.  
 
284. (4) MADAME ALEXANDER DOLLS IN 

BOXES.  
 
285. (4) ROBERT TONNER TYLER 

WENTWORTH COLLECTION DOLLS 
WITH BOXES.  

 
286. ETHAN ALLEN BLONDE OAK 

CIRCULAR SIDE TABLE.  
 
287. CIRCA 1900 MAHOGANY BOOKCASE 

CABINET WITH 4 DOORS, 3 DRAWER 
AND A DROP FRONT WRITING 
SURFACE.  

 
288. PROVINCIAL STYLE NEEDLEPOINT 

UPHOLSTERED ARMCHAIR.  
 

289. CHINESE ELM WOOD 3-DRAWER LOW 
TABLE.  

 
290. PAIR OF DROP CRYSTAL GLASS 

TABLE LAMPS.  
 
291. VICTORIAN MAHOGANY BOW FRONT 

BEDROOM CHEST WITH MIRROR.  
 
292. PAINTED 19TH C. TALL CABINET.  
 
293. PAIR OF MID 20TH C. MAHOGANY 

OCCASIONAL TABLES.  
 
294. CONTEMPORARY CARVED MAHOGANY 

4-POSTER QUEEN SIZE BED.  
 
295. CONTEMPORARY OAK, LIGHTED 

DISPLAY CABINET.  
 
296. ROYAL GALLERY "JESSICA" WHITE 

PORCELAIN DINNER SERVICE.  
 
297. PINE 4-DOOR CORNER CABINET.  
 
298. MID 20TH C. OIL ON CANVAS, 

ABSTRACT STILL LIFE, VASE WITH 
FLOWERS. SIGNED. (36" X 24").  

 
299. MID 20TH C. WALNUT GLASS FRONT 

DOOR, 4-SHELF BOOKCASE.  
 
300. ART NOUVEAU STYLE 3-SECTION 

MIRROR.  
 
301. SHELF OF COMPOSITE FIGURES.  
 
302. SHELF OF CAT AND HORSE 

FIGURES.  
 
303. SHELF OF FISH PLATE AND 2 FISH 

FIGURES.  
 
304. (10) BOTTLES OF ASSTD. WINE.  
 
305. SHELF OF DOLLS.  
 
306. NATIVE AMERICAN STYLE DRUM AND 

A WESTERN HAT.  
 
307. SHELF OF TRIBAL ART ITEMS.  
 
308. "HIRES" ROOT BEER KEG.  
 
309. BRASS CLOCK AND A BAROMETER.  
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310. SHELF OF MID 20TH C. SPANISH 
PORCELAIN TEA SETS.  

 
311. SHELF OF BREYER HORSE FIGURES.  
 
312. SHELF OF BELLEEK CHINA.  
 
313. (4) DECORATIVE PLATES AND 

BOWLS.  
 
314. GROUP OF (4) MADAME ALEXANDER 

AND EFFANBEE DOLLS.  
 
315. APPROX. (18) BOTTLES OF WINE.  
 
316. SHELF OF ORIENTAL STANDS.  
 
317. PAIR OF CANDLE PRICKET, INUIT 

SCULPTURE, CLAY FIGURE & OIL 
LAMP.  

 
318. TONKA ROAD GRADER. DIESEL NO. 

600.  
 
319. GROUP OF (6) CERAMIC 

DECORATIVE ITEMS.  
 
320. SHELF OF KNICK KNACKS.  
 
321. SHELF OF TONNER DOLLS AND GENE 

HAT BOXES.  
 
322. SHELF OF (5) MODEL WESTERN 

COLLECTIBLES.  
 
323. SHELF OF NATIVE AMERICAN 

ITEMS.  
 
324. SHELF OF DOLL RELATED 

ACCESSORIES.  
 
325. NO LOT.  
 
326. (2) BRASS CANDLESTICKS.  
 
327. SHELF OF WINROSS MODEL TRUCKS.  
 
328. LARGE SHELF OF BRASSWARE 

ITEMS.  
 
329. GROUP OF (5) COLLECTIBLE 

DOLLS.  
 
330. SHELF OF SOUTHWESTERN POTTERY 

ITEMS.  
 

331. (3) WATCH DISPLAY BOXES.  
 
332. NO LOT.  
 
333. SHELF OF BRIAN BAKER'S DEJA VU 

COLLECTIBLES.  
 
334. (2) GLASS TURTLES.  
 
335. SHELF OF COMPOSITE SCULPTURES, 

BUSTS AND DECORATIVE ITEMS.  
 
336. (6) ANIMAL FIGURES INCL. 

BISON, MOOSE, COWS.  
 
337. SHELF OF DECANTERS, BOTTLES, 

CARAFE AND JUG.  
 
338. SHELF OF METALWARE.  
 
339. (3) ERTL MODEL TOY SETS IN 

BOXES.  
 
340. (13) BOTTLES OF CHAMPAGNE AND 

SPARKLING WINE.  
 
341. SHELF OF BREYER MODEL HORSES. 

(APPROX. 16).  
 
342. SHELF OF DOLL RELATED ITEMS.  
 
343. JACKIE AND JFK DOLLS IN BOXES.  
 
344. SHELF OF MINIATURE MODEL 

HORSES.  
 
345. SHELF OF ASSTD. DOLLS INCL. 

STORY BOOK DOLLS.  
 
346. (12) BOTTLES OF WINE.  
 
347. GROUP OF (8) BREYER MODEL 

HORSES.  
 
348. (2) COCKTAIL SETS IN BOXES.  
 
349. SHELF OF DOLL FURNITURE.  
 
350. (3) BOXES OF SCI-FI BOOKS, 

MOSTLY 1960S.  
 
351. NOBLET PARIS CLARINET WITH 

CASE.  
 
352. SHELF OF VINTAGE PEWTER ITEMS.  
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353. SHELF OF COLLECTIBLE DOLLS 
INCL. EFFANBEE & ENCHANTED.  

 
354. (2) SHELVES OF STUDIO NOVA 

CHINA.  
 
355. LARGE SHELF OF KITCHENWARE.  
 
356. SHELF OF ASSTD. WINE AND PORT. 

(APPROX. 16 BOTTLES).  
 
357. SHELF OF BRIAN BAKER'S DEJA VU 

COLLECTIBLES IN BOXES.  
 
358. SHELF OF ORIENTAL VASES AND A 

HARD STONE PRIMITIVE SCULPTURE  
 
359. SHELF OF SILVER PLATED ITEMS 

AND A STONE HANDLED BRUSH.  
 
360. SHELF OF BREYER HORSE FIGURES.  
 
361. TACKLE BOX WITH ASSTD. LURES 

AND ACCESSORIES.  
 
362. LARGE SHELF OF PLAYER PIANO 

ROLLS.  
 
363. (3) SHELVES OF ASSTD. GLASS 

AND CHINA.  
 
364. EVELYN STEFFEY OIL ON BOARD, 

BOTTLES. SIGNED. JUTE COVERED 
FRAME. (20" X 24").  

 
365. SHELF OF SHIPPING LINE 

ADVERTISEMENTS.  
 
366. SHELF OF BRIAN BAKER'S DEJA VU 

COLLECTIBLES.  
 
367. LARGE SHELF OF KNICK KNACKS.  
 
368. ROWE AMI MODEL R-91 JUKE BOX.  
 
369. WHIRLPOOL DUET FRONT LOADING 

WASHER AND DRYER.  
 
370. SHELF OF BREYER ANIMAL FIGURES 

IN PACKAGES.  
 
371. SHELF OF MEN'S APPAREL.  
 
372. (2) BURL WOOD WALL CLOCKS.  
 
373. SHELF OF TABLE LINENS.  

374. GROUP OF SILVER PLATED AND 
METALWARE ITEMS. (6 BOXES).  

 
375. GROUP OF MEN'S HATS.  
 
376. SHELF OF DOLL OUTFITS.  
 
377. SHELF OF ACCENT PILLOWS.  
 
378. (2) SHELVES OF COLLECTOR 

PLATES INCL. HUMMEL.  
 
379. SHELF OF ASSTD. COLLECTOR 

DOLLS.  
 
380. GROUP OF HANDBAGS AND SCARVES.  
 
381. KING SIZE COMFORTER AND PILLOW 

SET.  
 
382. SHELF OF BING & GRONDAHL 

COLLECTOR PLATES IN BOXES.  
 
383. (2) BOXES OF WATERMELON THEMED 

DECORATIVE ITEMS.  
 
384. SHELF OF ASSTD. MEN'S HATS.  
 
385. (2) DECORATIVE LIDDED BOXES.  
 
386. SHELF OF TEXTILES.  
 
387. (2) CAMPING CHAIRS.  
 
388. GROUP OF FRAMED ETCHINGS. (9).  
 
389. SHELF OF SMALL APPLIANCES AND 

KITCHENWARE.  
 
390. TENT, PICNIC BAG AND UMBRELLA.  
 
391. (2) SHELVES OF COLLECTOR 

PLATES IN BOXES.  
 
392. LIMOGES WHITE PORCELAIN 

PARTIAL DINNER SERVICE.  
 
393. OAK DINING TABLE WITH 2 LEAVES 

AND 6 SPINDLE BACK CHAIRS.  
 
394. (3) SHIP ANCHORS. (SOFT MUD).  
 
395. BOND ALUMINUM PEDESTAL GAS 

GRILL.  
 
396. CONTEMPORARY OAK QUILT RACK.  
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397. LADIES' BEAR FUR COAT.  
 
398. KITCHEN WORK CABINET.  
 
399. STAINLESS STEEL ROLLING CART.  
 
400. 2004 MERCEDES-BENZ S500 4-

MATIC 4-DOOR SEDAN.  
VIN: WDBNG84J94A386502  
LICENSE: 5FGR260  
ODOMETER READING: 092996.  

 
401. 1991 BAYLINER TROPHY 2352 

CUDDY, 23 FT. SPORT FISHING 
BOAT.  
CALKINS TANDEM AXEL TRAILER  
(VIN: LICENSE: 45A6341). HONDA 
9.9, 4-STROKE OUTBOARD MOTOR.  
UNINSTALLED MERCRUISER ALPHA 
ONE 5.7 LITER, V8 ENGINE.  

 
402. 2003 VOLVO V70 T5 5-DOOR 

STATION WAGON.  
VIN: YV1SW53D032305195  
LICENSE: 5DXH770  
ODOMETER READING: 136045  

 
403. (2) 2005 SEA DOO JET SKIS. GTX 

4-TEC & RXT 4-TEC.  
(VINS: YDV08369L405 & 
YDV33568D505).  
ON A CONTINENTAL TRAILER (VIN: 
1ZJBE16165M034801).  

 
404. 2005 SEA DOO WAKE SKI ON 

TRITON LT TRAILER.  
(VIN: YDV18618E505).  

 
405. CONTEMPORARY UPHOLSTERED 

SLEEPER SOFA.  
 
406. HAND KNOTTED ORIENTAL RUG, 

TABRIZ STYLE. OVERALL FLORAL 
DECORATION. CENTER MEDALLION 
AND SPANDRELS. (APPROX. 17'6" 
X 11'6").  

 
407. PAIR OF RED LEATHER WING BACK 

ARMCHAIRS.  
 
408. KURZWEIL MARK 152 BABY GRAND 

DIGITAL PIANO AND BENCH.  
 
409. PERSIAN HAND KNOTTED WOOL PILE 

RUG IN VIBRANT COLORS. RED 
FIELD WITH BEIGE ACCENTS AND 

ANIMAL FIGURAL DECORATION. 
(APPROX. 11'2" X 7'3").  

 
410. GILT FRAMED WALL MIRROR WITH 

FLORAL DECORATION AND SEA FOAM 
CREST.  

 
411. PAIR OF LA-Z-BOY LEATHER 

OVERSIZE RECLINERS.  
 
412. DUNCAN PHYFE MAHOGANY 4-DRAWER 

CHEST WITH WRITING SLAT.  
 
413. (4+) SHELVES OF BOOKS.  
 
414. (5+) SHELVES OF BOOKS.  
 
415. BRASS AND CERAMIC 8-LIGHT 

CHANDELIER.  
 
416. GILT WOOD NEOCLASSICAL STYLE 

TRIPTYCH MIRROR.  
 
417. PAIR OF GILT DECORATED 

VASIFORM TABLE LAMPS.  
 
418. BRASS 3-MAST SHIP SCULPTURE. 

SIGNED ON MARBLE BASE. (24" X 
24").  

 
419. KROEHLER MID 20TH C. 2-PC 

BEDROOM SET; 6-DRAWER DRESSER 
WITH MIRROR AND 4-DRAWER 
CHEST.  

 
420. CIRCA 1920S CARVED FRAMED 

MIRROR.  
 
421. ART NOUVEAU STYLE METAL TABLE 

LAMP WITH STAINED GLASS SHADE.  
 
422. PINE SINGLE DRAWER DESK, CHAIR 

AND MIRROR.  
 
423. CONTEMPORARY WOOL RUNNER. (12' 

X 2.5').  
 
424. DREXEL PAINTED SINGLE DOOR 

WARDROBE.  
 
425. HAND KNOTTED ORIENTAL WOOL 

RUG. REPEATING MEDALLION 
PATTERN. (APPROX. 12' X 9').  

 
426. UPHOLSTERED 3-SEAT SOFA.  
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427. HAND KNOTTED ORIENTAL RUG. 
(9'5" X 4'9").  

 
428. ORNATE GILT FRAMED MIRROR. 

(54" X 47").  
 
429. PERSIAN HAND KNOTTED WOOL RUG. 

RED FIELD WITH CENTER 
MEDALLION AND SPANDRELS. 
(12'6" X 8'2").  

 
430. HOME TOUCH TROUSER PRESS.  
 
431. MIDDLE EASTERN FLAT WEAVE RUG. 

(APPROX. 9.5' X 5.5').  
 
432. EARLY 20TH C. KOREAN TALL 

CHEST. (66" X 40" X 17 1/2").  
 
433. CONTEMPORARY PINE 4-DRAWER, 2-

DOOR TALL CHEST.  
 
434. GROUP OF ASSTD. ARTWORK INCL. 

OILS.  
 
435. 1970S CHICAGO COIN BASEBALL 

CHAMP FLOOR STANDING ARCADE 
GAME.  

 
436. WEST GERMAN GRANDFATHER CLOCK.  
 
437. (2) ORIENTAL POLYCHROME VASES. 

(24" TALL).  
 
438. FRAMED WATERCOLOR ON PAPER, 

PATIO OVERLOOKING THE BAY, 
SIGNED SUSAN HOEHN. (APPROX. 
35" X 47").  

 
439. FRENCH MARBLE TOP BUFFET.  
 
440. PAIR OF CONTEMPORARY METAL 

TABLE LAMPS.  
 
441. JACOBIAN 2-DOOR, 2-DRAWER 

BUFFET.  
 
442. JAPANESE HAND PAINTED 

PORCELAIN DINNER SERVICE.  
 
443. JACOBIAN DRAW LEAF DINING 

TABLE WITH 6 CHAIRS.  
 
444. CONTEMPORARY OVAL MIRROR.  
 

445. PAIR OF COLUMN FORM TABLE 
LAMPS.  

 
446. CIRCA 1940S MAHOGANY 5-DRAWER 

DRESSER.  
 
447. (2) FRAMED DECORATIVE PRINTS.  
 
448. (2) TABLE LAMPS.  
 
449. MAHOGANY 9-DRAWER DRESSER.  
 
450. PAIR OF CONTEMPORARY HARD WOOD 

SIDE CHAIRS WITH UPHOLSTERED 
SEATS.  

 
451. SHELF OF DECORATIVE METALWARE.  
 
452. MORGANTON MAHOGANY SERPENTINE 

FRONT CHINA CABINET.  
 
453. CONTEMPORARY SOFA TABLE AND A 

DRUM TABLE.  
 
454. ORIENTAL BRASS TABLE LAMP.  
 
455. CIRCA 1940S MAHOGANY SINGLE 

DRAWER TABLE.  
 
456. SETH THOMAS MANTEL CLOCK WITH 

FAUX MARBLE FINISH.  
 
457. CONTEMPORARY BURL 9-DRAWER 

DRESSER WITH FAUX MARBLE TOP.  
 
458. (3) CIRCULAR PEDESTAL TABLES.  
 
459. UPHOLSTERED MAHOGANY SETTEE.  
 
460. ROSEWOOD MARQUETRY INLAY OVAL 

COFFEE TABLE.  
 
461. CONTEMPORARY WOOL RUG. (6' X 

4').  
 
462. VICTORIAN PAINTED AND CARVED 

WOOD, MARBLE TOP COFFEE TABLE.  
 
463. GROUP OF (4) STAMP ALBUMS.  
 
464. (2) BOXES OF DVDS.  
 
465. (2) BOXES OF COMICS.  
 
466. 1950S MAHOGANY SPINET DESK.  
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467. ROYAL WORCESTER "MIRAGE" 
PARTIAL DINNER SERVICE. (41 
PIECES).  

 
468. COUNTRY STYLE PINE TABLE WITH 

4 LADDER BACK CHAIRS.  
 
469. (2) BOXES OF COMICS.  
 
470. (2) BOXES OF DVDS.  
 
471. BOX OF CDS.  
 
472. (5) ANTIQUE LADDER BACK RUSH 

SEATED CHAIRS.  
 
473. LASSOW FUR JACKET WITH HAT.  
 
474. THOMPSON / CENTER ARMS 

PERCUSSION CAP MUZZLE LOADING 
RIFLE. .45 CAL, SERIAL NO. 
10728.  

 
475. NUMRICH ARMS PERCUSSION CAP 

MUZZLE LOADING PISTOL. .44 
CAL.  

 
476. THOMPSON / CENTER ARMS .50 CAL 

PERCUSSION CAP MUZZLE LOADING 
RIFLE.  

 
477. ITALIAN BRASS FRAMED 

PERCUSSION CAP SINGLE ACTION 
REVOLVER.  

 
478. ANTON O ZOLI & CO. ITALIAN 

PERCUSSION CAP MUZZLE LOADER. 
.58 CAL, SERIAL NO. 14716.  

 
479. MUZZLE LOADING RIFLE.  
 
480. MUZZLE LOADING RIFLE.  
 
481. MUZZLE LOADING RIFLE.  
 
482. (3) MODEL BOATS.  
 
483. CONTEMPORARY DINING TABLE WITH 

4 CHAIRS AND 2 ASSOCIATED 
CHAIRS.  

 
484. PAIR OF ETHAN ALLEN 2-DRAWER 

END TABLES.  
 

485. GLASS ARM AND DROP CRYSTAL 
CHANDELIER WITH SPARE CRYSTALS 
BOWLS AND SOCKETS.  

 
486. CONTEMPORARY MAHOGANY DINING 

TABLE WITH 2 LEAVES AND 8 
CHAIRS.  

 
487. FEDERAL STYLE INLAID MAHOGANY 

MIRROR.  
 
488. CONTEMPORARY METAL SAILING 

SHIP SCULPTURE. (APPROX. 39" X 
50" X 7").  

 
489. CIRCA 1900 AMERICAN WALNUT 

DRESSING CHEST.  
 
490. CARVED BUDDHIST WALL SCULPTURE  
 
491. VICTORIAN MAHOGANY DROP FRONT 

SECRETAIRE.  
 
492. RAINBOW TROUT SHADOW BOX 

DIORAMA.  
 
493. PAIR OF CONTEMPORARY CHROME 

FRAME COUNTER CHAIRS.  
 
494. CONTEMPORARY 4-DOOR DISPLAY 

CABINET.  
 
495. SHELF OF COLLECTIBLE TRADING 

CARDS.  
 
496. GROUP OF ASSTD. ARTWORK. (4).  
 
497. SHELF OF DECORATIVE GLASSWARE 

AND METALWARE.  
 
498. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK. 

(9).  
 
499. SHELF OF ASSTD. KNICK KNACKS.  
 
500. SIGNED COLOR LITHOGRAPH, 

CONTINENTAL LANDSCAPE, HOUSES 
BY THE RIVER, FRANCOIS 
...BERT. (17.5" X 23").  

 
501. SHELF OF ASSTD. DOLLS.  
 
502. SHELF OF ASSTD. CHINA.  
 
503. GROUP OF FRAMED 19TH C. COLOR 

ETCHINGS. (6).  
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504. SHELF OF PORCELAIN FIGURINES 
AND KNICK KNACKS.  

 
505. SHELF OF RED & BLACK LACQUER 

ITEMS.  
 
506. OIL ON CANVAS, LANDSCAPE AND A 

LEROY NEWMAN TENNIS PRINT.  
 
507. SHELF OF DAVID WINTERS 

COLLECTIBLE COTTAGES.  
 
508. NO LOT.  
 
509. GROUP OF CHARLES WYSOCKI COLOR 

LITHOGRAPHS. (4).  
 
510. SHELF OF COLLECTIBLE BOOKENDS.  
 
511. SHELF OF COLLECTIBLE DOLLS.  
 
512. SHELF OF ASSTD. FINE CHINA.  
 
513. GROUP OF FRAMED ARTWORK INCL. 

SIGNED WATERCOLORS, PRINTS. 
(APPROX. 10).  

 
514. SHELF OF DAVID WINTERS 

COLLECTIBLE COTTAGES.  
 
515. SHELF OF ASSTD. COLLECTIBLE 

DOLLS.  
 
516. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK. 

(9).  
 
517. SHELF OF DAVID WINTERS 

COLLECTIBLE COTTAGES.  
 
518. SHELF OF ARTS AND CRAFTS 

SUPPLIES.  
 
519. GROUP OF FRAMED DECORATIVE 

ARTWORK INCL. BOTANICAL PRINTS 
AND ETCHINGS. (9).  

 
520. ORIENTAL STYLE WOOL RUG. BEIGE 

AND GREEN. (5'7" X 3').  
 
521. (2) ORIENTAL RUGS.  
 
522. CONTEMPORARY WOOL RUG. 

(APPROX. 7'10" X 5'7").  
 
523. CONTEMPORARY BLACK AND BEIGE 

WOOL RUG. (7' X 5').  

524. HAND KNOTTED WOOL RUG. 
(APPROX. 14' X 12').  

 
525. JASPER FURN. ORIENTAL STYLE 

DROP FRONT SECRETAIRE.  
 
526. PAINTED PINE RUSTIC BENCH.  
 
527. OVERSIZE UPHOLSTERED ARMCHAIR 

AND OTTOMAN.  
 
528. UPHOLSTERED CHAISE LOUNGE.  
 
529. MAYTIME PORCELAIN BREAKFAST 

SET.  
 
530. MODERNIST CHROME AND GLASS TOP 

DRAW LEAF TABLE WITH (6) BLUE 
VINYL UPHOLSTERY AND CHROME 
CHAIRS.  

 
531. ORIENTAL CIRCULAR WOOL RUG. 

INDIGO WITH BEIGE BORDER. (10' 
DIAMETER).  

 
532. CHROME AND GLASS 3-SHELF OPEN 

DISPLAY STAND.  
 
533. (2) CONTEMPORARY BAR STOOLS.  
 
534. CUSTOM UPHOLSTERED 2-SEAT 

SOFA. FITZGERALD CO. SF.  
 
535. CONTINENTAL 3-PC PARLOR SET; 

SOFA AND 2 ARMCHAIRS.  
 
536. NORITAKE "VIOLETTE" PORCELAIN 

DINNER SERVICE.  
 
537. MID 20TH C. MODERN SQUARE 

CENTER TABLE.  
 
538. STANLEY FURNITURE OAK AND 

GLASS TOP DINING TABLE WITH 2 
LEAVES AND 6 CHAIRS.  

 
539. SET OF (4) CHROME COUNTER 

STOOLS.  
 
540. TASCO GALAXSEE TELESCOPE.  
 
541. SENTRY SAFE BOX.  
 
542. SET OF (3) ORIENTAL NESTING 

TABLES.  
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543. (2) BOXES OF COMICS.  
 
544. (6) BOXES OF VIDEO GAMES.  
 
545. (2) BOXES OF ROCK AND ROLL 

EPHEMERA.  
 
546. (3) BOXES OF RECORDS.  
 
547. (2) BOXES OF COMICS.  
 
548. BOX OF RECORDS.  
 
549. SOUVENIR SPOONS IN RACK.  
 
550. (2) RADIATION DETECTORS.  
 
551. (3) BOXES OF RECORDS.  
 
552. HISTORY OF FLIGHT BOOK SET.  
 
553. 16-INCH LIGHTED GLOBE ON 

STAND.  
 
554. YAMAHA CLAVINOVA DIGITAL PIANO 

AND BENCH. (MODEL CVP-89).  
 
555. BROWNE'S 3RD LUNG FLOATING 

DIVING AIR COMPRESSOR. (MODEL 
390).  

 
556. VIZIO 39" HDTV. (MODEL D39hn-

D0).  
 
557. SONY 40" HDTV. (MODEL KDL-

40R510C).  
 
558. PAIR OF PHASE LINEAR ANDROMEDA 

III SPEAKERS AND A SUBWOOFER.  
 
559. PAIR OF EP XR7 SKIS.  
 
560. VIZIO 39" HDTV. (D39hn-E0).  
 
561. NINTENDO ACTION SET 

ENTERTAINMENT SYSTEM IN BOX.  
 
562. IROBOT ROOMBA VACUUM IN BOX.  
 
563. METRO RACK.  
 
564. GROUP OF FISHING RODS AND NETS  
 
565. (3) STEREO COMPONENTS; DYNACO 

PAT-4 PRE-AMP, TEAC T-H500 

TUNER & GARARD MUSIC RECOVERY 
MODULE.  

 
566. (2) RADIATION DETECTORS. 

(HDER-G01).  
 
567. YAMAHA RECEIVER (RX-450) AND 

PIONEER DVD PLAYER.  
 
568. GROUP OF ELECTRONICS; 

SPEAKERCRAFT BB1235 POWER 
AMPLIFIER, DENON RECEIVER, CD 
& DVD PLAYERS.  

 
569. XBOX WITH CONTROLLER AND 

GLASSES.  
 
570. PANASONIC BLU-RAY / DVD 

PLAYER.  
 
571. SHELF OF STEREO ELECTRONICS.  
 
572. HEAVY DUTY ROPE.  
 
573. GROUP OF NAUTICAL RELATED 

ITEMS INCL. WEATHER STATION, 
BELLS.  

 
574. REVOX REEL TO REEL PLAYER AND 

A SONY TURNTABLE.  
 
575. GROUP OF LIFE VESTS.  
 
576. SHELF OF HEAVY DUTY ROPE AND 

CHAIN.  
 
577. YAMAHA RECEIVER, DVD PLAYER 

AND SPEAKER SYSTEM.  
 
578. XEROX KURZWEIL TEXT TO SPEECH 

PERSONAL READER.  
 
579. SONY TC-500A REEL TO REEL 

PLAYER WITH SPEAKERS.  
 
580. TEKTRONIX 7854 OSCILLOSCOPE.  
 
581. GROUP OF SCUBA DIVING FINS.  
 
582. PIONEER RT-707 REEL TO REEL 

PLAYER.  
 
583. SAE P102 COMPUTER DIRECT LINE 

PREAMPLIFIER.  
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584. PHASE LINEAR MODEL 400 
AMPLIFIER & MODEL 4000 PRE-AMP  

 
585. YAMAHA PSR-510 ELECTRONIC 

KEYBOARD WITH STAND.  
 
586. (2) SHELVES OF DIVING GEAR AND 

LIFE VEST.  
 
587. EMERSON CD / TURNTABLE / RADIO 

AND A SPEAKER.  
 
588. ALVA BC680 BRAILLE COMPUTER 

DISPLAY.  
 
589. HUMANWARE BRAILLENOTE APEX 

NOTETAKER WITH 32 CELL 
RECHARGEABLE DISPLAY.  

 
590. HANDY TECH BRAILLE STAR 40 

COMPUTER DISPLAY.  
 
591. POKER CHIP SET AND ASSTD. 

GAMES.  
 
592. (2) BOXES OF REMINGTON 38 SPL 

CENTERFIRE CARTRIDGES. (100 
ROUNDS).  

 
593. ALVA 570 SATELLITE PRO BRAILLE 

DISPLAY.  
 
594. SMALL BAG OF FOREIGN COINS.  
 
595. KODAK BROWNIE HAWKEYE & 

BROWNIE 8mm CAMERAS.  
 
596. (12) WHEAT BACK PENNIES AND A 

DIME.  
 
597. ASUS MEMO PAD ME 302C 10" 

TABLET. (S/N: D9OKCT069185).  
 
598. PAIR OF FRENCH OPERA GLASSES 

AND A PAIR OF FIELD GLASSES.  
 
599. U.S. ARMY SIGNAL CORPS 

BINOCULARS AND NIGHT VISION 
SCOPE.  

 
600. CANON REBEL EOS CAMERA.  
 
601. SMALL GROUP OF FOREIGN COINS.  
 
602. SHARP AQUOS 65" HDTV.  
 

603. (2) PINE TABLES.  
 
604. 1930S UPHOLSTERED 3-SEAT 

SETTEE WITH MATCHING ARMCHAIR.  
 
605. CONTEMPORARY TV STAND.  
 
606. CONTEMPORARY 5-LIGHT DROP 

CRYSTAL CHANDELIER.  
 
607. 19TH C. WALNUT BALLOON BACK 

UPHOLSTERED PARLOR CHAIR.  
 
608. DREXEL OAK 2-DRAWER SOFA 

TABLE.  
 
609. PAIR OF ORIENTAL ROSEWOOD 

SQUARE LOW TABLES.  
 
610. (3) BRASS FLOOR LAMPS.  
 
611. SERTA PERFECT SLEEPER 

CALIFORNIA KING SIZE MATTRESS 
AND BOX SPRING.  

 
612. (3) MID 20TH C. SIDE TABLES 

AND A 4-DRAWER SMALL CHEST.  
 
613. ORIENTAL PORCELAIN DINNER 

SERVICE.  
 
614. CHIPPENDALE STYLE MAHOGANY 

DINING TABLE WITH 2 LEAVES AND 
6 CHAIRS.  

 
615. TEMPURPEDIC CALIFORNIA KING 

SIZE MATTRESS AND PLATFORM.  
 
616. PAIR OF BRASS TABLE LAMPS.  
 
617. CALIFORNIA KING SIZE PINE BED.  
 
618. PROVINCIAL STYLE CARVED WALNUT 

SATIN UPHOLSTERED ARMCHAIR.  
 
619. MAHOGANY 4-POSTER CANOPY BED.  
 
620. PAIR OF BRASS AND HARD STONE 

ORIENTAL STYLE TABLE LAMPS.  
 
621. MID 20TH C. 7-DRAWER BEDROOM 

CHEST.  
 
622. (2) EARLY 20TH C. AMERICAN 

SINGLE DRAWER TABLES.  
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623. SET OF (4) ORIENTAL NESTING 
TABLES.  

 
624. PAIR OF ANTIQUE PEACOCK BACK 

WICKER ARMCHAIRS.  
 
625. ETHAN ALLEN 10-DRAWER DRESSER 

WITH MIRROR, NIGHTSTAND AND A 
QUEEN BED.  

 
626. SUNDOLFIN ARUBA 10 FISHING AND 

RECREATIONAL KAYAK.  
 
627. SUNDOLFIN ARUBA 10 FISHING AND 

RECREATIONAL KAYAK.  
 
628. CSPS 19-DRAWER STAINLESS STEEL 

2-SECTION TOOL CHEST.  
 
629. 2-SECTION STACKING TOOL CHEST 

WITH CONTENTS.  
 
630. SHELF OF DOLL FURNITURE.  
 
631. SHELF OF ELECTRONICS.  
 
632. GE MICROWAVE AND FRIGIDAIRE 

WINE COOLER.  
 
633. (2) SHELVES OF GLASSWARE.  
 
634. SHELF OF ORION SIGNALING 

DEVICES.  
 
635. SHELF OF STEREO SPEAKERS, 

RADIO INTERCOM AND BINOCULARS.  
 
636. SHELF OF DOLLS.  
 
637. SHELF OF KNICK KNACKS AND 

COLLECTIBLES.  
 
638. (3) SHELVES OF KNICK KNACKS 

AND METALWARE.  
 
639. LARGE SHELF OF MEDICAL KITS.  
 
640. (2) SHELVES OF MINIATURES AND 

KNICK KNACKS.  
 
641. SHELF OF ORIENTAL DISHWARE.  
 
642. BASEBALL LAMP TABLE AND FAN.  
 
643. LARGE SHELF OF CONTEMPORARY 

DISHWARE.  

644. LARGE SHELF OF ASSTD. CHINA.  
 
645. SHELF OF ASSTD. DOLLS.  
 
646. SHELF OF ORIENTAL CHINA.  
 
647. SHELF OF CLIMBING GEAR AND 

RELATED BOOKS.  
 
648. SHELF OF SPORTS COLLECTIBLES.  
 
649. SHELF OF "POCKET DOLLS" AND 

OTHER COLLECTIBLES.  
 
650. BOX OF COVERS AND BAGS.  
 
651. LARGE SHELF OF (3) TOOL BOXES 

AND TOOLS.  
 
652. DESK TOP FAN, LIGHTS AND 

GARDEN ITEMS.  
 
653. (2) SHELVES OF CONSTRUCTION 

HARDWARE.  
 
654. SHELF OF METAL AND STONE 

CUTTING WHEELS.  
 
655. SHELF OF POWER TOOLS.  
 
656. SHELF OF TOOLS INCL. SOCKET 

SETS AND WORK LIGHTS.  
 
657. LARGE SHELF OF PHOTOGRAPHIC 

DARK ROOM EQUIPMENT.  
 
658. VINTAGE 8MM PROJECTOR, CAMERA 

AND FILMS.  
 
659. SHELF OF GARDEN POWER TOOLS.  
 
660. SHELF OF WORK LIGHTS AND TOOLS  
 
661. GROUP OF COMPUTER ACCESSORIES.  
 
662. SHELF OF DARK ROOM EQUIPMENT.  
 
663. SHELF OF ASSTD. POWER TOOLS.  
 
664. LARGE SHELF OF POWER GARDEN 

TOOLS.  
 
665. SHARK STEAM CLEANER AND IROBOT 

VACUUM IN BOXES.  
 
666. SHELF OF CONSTRUCTION HARDWARE  
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667. SHELF OF POWER TOOLS.  
 
668. RCA CAMERA RECORDING SYSTEM.  
 
669. SHELF OF POWER AND HAND TOOLS.  
 
670. SHELF OF POWER AND HAND TOOLS.  
 
671. SHELF OF SPEAKERS, HEADPHONES 

AND KEYBOARDS.  
 
672. SHARP BOOKSHELF STEREO.  
 
673. SHELF OF RECORDING EQUIPMENT.  
 
674. SHELF OF POWER TOOLS.  
 
675. SHELF OF PHOTOGRAPHIC LIGHTING  
 
676. GE PROFILE CONVECTION 

MICROWAVE OVEN.  
 
677. SHELF OF HAND TOOLS.  
 
678. SHELF OF HAND TOOLS.  
 
679. SHELF OF HAND TOOLS.  
 
680. LOCK AND DEAD BOLT SET IN BOX.  
 
681. 60-INCH WORK BENCH.  
 
682. CHROME ROLLING CART AND 

TRAILER MOUNTED STORAGE RACK.  
 
683. KENMORE WASHER AND ELECTRIC 

DRYER.  
 
684. KENMORE ELITE UPRIGHT FREEZER.  
 
685. (2) BOXES OF SWIM MASKS.  
 
686. GROUP OF DIVING FINS.  
 
687. GROUP OF NAUTICAL BUOYS AND 

FLOATS.  
 
688. MAGIC CHEF 3.5 CU. FT. MINI 

FRIDGE IN BOX.  
 
689. HOOVER FLOOR MATE CLEANER.  
 
690. KOLD FRONT PORTABLE A/C UNIT.  
 
691. (2) SHELVES OF TOOL BOXES AND 

PARTS CONTAINERS.  

692. MILWAUKEE HAMMER DRILL AND 
PORTER CABLE NAILER.  

 
693. FILE CHEST ROLLING LOCK BOX.  
 
694. "RED" WORKOUT MACHINE.  
 
695. ILFORD 1050 RC PHOTO PRINT 

DRYER.  
 
696. (2) CONTEMPORARY ORIENTAL LOW 

CHESTS.  
 
697. THOMASVILLE UPHOLSTERED 

ARMCHAIR.  
 
698. ORIENTAL BLUE AND WHITE 

PORCELAIN DINNER SERVICE.  
 
699. 1940S MAHOGANY DINING TABLE 

WITH 6 CHIPPENDALE STYLE 
CHAIRS.  

 
700. PAIR OF GLASS FRONT DISPLAY 

CABINETS.  
 
701. (4) SHELVES OF BOOKS.  
 
702. (4) SHELVES OF BOOKS.  
 
703. (8) SHELVES OF BOOKS.  
 
704. MAHOGANY COFFEE TABLE.  
 
705. NEEDLEPOINT UPHOLSTERED CHAIR.  
 
706. "SUNRISE HOME" RUSTIC PINE 

LARGE COFFEE TABLE.  
 
707. CONTINENTAL STYLE PAINTED 

ARMCHAIR.  
 
708. CONTEMPORARY MILLENNIUM 6-

DRAWER CHEST AND A PAIR OF 
NIGHTSTANDS.  

 
709. 4-DRAWER GLASS FRONT DISPLAY 

CABINET.  
 
710. CIRCA 1930S OAK FRAMED WALL 

MIRROR.  
 
711. CHIPPENDALE STYLE MAHOGANY, 

GLASS FRONT CHINA CABINET WITH 
6 DRAWERS.  
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712. DECORATIVE FRAMED MIRROR.  
 
713. 19TH C. MAHOGANY 5-DRAWER 

CHEST.  
 
714. PAIR OF BRASS TABLE LAMPS.  
 
715. PAIR OF ORIENTAL NIGHTSTANDS.  
 
716. ORIENTAL ROSEWOOD GENTLEMAN'S 

CHEST.  
 
717. (2) FLOOR LAMPS.  
 
718. CONTEMPORARY 4-DRAWER BOMBE 

CHEST.  
 
719. HEINRICH & CO. BAVARIAN 

PORCELAIN DINNER SERVICE.  
 
720. PROVINCIAL STYLE DINING TABLE 

WITH 2 LEAVES AND 7 CHAIRS.  
 
721. CONTEMPORARY GLASS FRONT 

DISPLAY CABINET.  
 
722. SEALY POSTUREPEDIC TWIN SIZE 

MATTRESS AND BOX SPRING.  
 
723. 1940S MAHOGANY BREAKFRONT 

SECRETARY BOOKCASE.  
 
724. (4) BRASS FLOOR LAMPS.  
 
725. WALL DISPLAY CABINET.  
 
726. CONTEMPORARY OAK 3-DOOR 

CABINET.  
 
727. PAIR OF CERAMIC TABLE LAMPS.  
 
728. MARJORIE FRIED GOUACHE / 

PASTEL, WOMAN WITH CHILDREN ON 
A BOAT. SIGNED.  

 
729. MID 20TH C. MAHOGANY 

BREAKFRONT CHINA CABINET.  
 
730. GROUP OF WICKER ITEMS.  
 
731. CONTEMPORARY KITCHEN TABLE AND 

2 CHAIRS.  
 
732. CIRCA 1900 INLAID MAHOGANY 

WARDROBE.  
 

733. OAK 2-DOOR, 2-DRAWER CHEST.  
 
734. GROUP OF ASSTD. LUGGAGE.  
 
735. CONTEMPORARY PINE 10-DRAWER 

DRESSER WITH MIRROR.  
 
736. GROUP OF FRAMED ARTWORK INCL. 

MAP OF PARIS. (16).  
 
737. GROUP OF ASSTD. LUGGAGE.  
 
738. 19TH C. CONTINENTAL 2-DOOR 

ARMOIRE WITH GLASS FRONT DOORS  
 
739. CONTEMPORARY BEVELED GLASS 

MIRROR.  
 
740. (2) HARRY ADAMSON SIGNED AND 

NUMBERED DUCK PRINTS.  
 
741. MAHOGANY DISPLAY CASE.  
 
742. PAIR OF FIGURAL TABLE LAMPS.  
 
743. MODERN DESIGN 3-SECTION WALL 

UNIT.  
 
744. QUEEN SIZE PILLOW TOP MATTRESS 

AND BOX SPRING.  
 
745. (2) ASIAN PANELS.  
 
746. GROUP OF FRAMED ART INCL. 

WATERCOLOR, CHINESE ART, 
PRINTS.  

 
747. CONTEMPORARY MAHOGANY 2-TIER 

OFFICE DESK.  
 
748. PAIR OF BRASS TABLE LAMPS.  
 
749. KENMORE 800 CLOTHES DRYER. 

(GAS).  
 
750. ORIENTAL STYLE CHINA CABINET.  
 
751. CONTEMPORARY ASPEN HOME 4-PC 

BEDROOM SET.  
 
752. PINE 2-DOOR, SINGLE DRAWER 

CABINET.  
 
753. PAIR OF CONTEMPORARY 3-DRAWER 

CHESTS.  
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754. GROUP OF GARDEN TOOLS AND A 
WHEEL BARROW.  

 
755. 3-STAIR PLASTIC STEPS.  
 
756. (3) BOXES OF HOUSEHOLD ITEMS.  
 
757. SMITH CORONA TYPEWRITER.  
 
758. CHARGE AIR 2HP / 10 GAL. AIR 

COMPRESSOR.  
 
759. (2) CRAFTSMAN TOOL BOXES WITH 

CONTENTS.  
 
760. TOOL CHEST AND BOXES WITH 

TOOLS.  
 
761. SHELF OF GARDEN TOOLS.  
 
762. SHELF OF GARDEN TOOLS.  
 
763. LAWN MOWER AND SEED SPREADER.  
 
764. (3) PCS. OF LUGGAGE.  
 
765. LAWN MOWER.  
 
766. PLINTH AND 2 SCULPTURES.  
 
767. TRAILER DOLLY.  
 
768. SET OF (8) SWIVEL PATIO 

CHAIRS.  
 
769. PATIO TABLE WITH 6 CHAIRS, 2 

LOUNGERS AND A SIDE TABLE.  
 
770. WICKER CHEST AND DISPLAY STAND  
 
771. GROUP OF (4) COOLERS.  
 
772. PACIFIC FITNESS UNIVERSAL 

EXERCISE MACHINE.  
 
773. GROUP OF WICKER FURNITURE.  
 
774. PATIO TABLE AND CHAIRS.  
 
775. PATIO TABLE, 4 CHAIRS AND 

UMBRELLA.  
 
776. (6) METAL PATIO RECLINING 

CHAIRS.  
 

777. ALUMINUM A-FRAME 8 FT. & 
EXTENSION LADDERS. (2).  

 
778. GLASS TOP PATIO TABLE AND 2 

METAL ARMCHAIRS.  
 
779. (3) METAL PATIO TABLE BASES.  
 
780. TRUCK BED TOOL CHEST.  
 
781. (2) A-FRAME AND (1) EXTENSION 

LADDERS.  
 
782. GROUP OF GARDEN TOOLS.  
 
783. SWIVEL OFFICE CHAIR.  
 
 


